RICHIESTA PERMESSI BREVI E FERIE, MODALITA’ PER IL RECUPERO
· I Docenti devono far richiesta alla Dirigente sia per la fruizione dei  giorni di ferie che dei permessi brevi e comunicarla per iscritto anche al referente di Plesso.
· La scuola non deve avere oneri finanziari dovuti alla fruizione delle ferie ( ad eccezione delle ferie concesse per motivi di famiglia art. 15 coma 2 CCNL ). Pertanto il Docente interessato deve chiedere ad un collega la disponibilità alla sostituzione e “restituire le ore”.
· I permessi brevi non devono superare la metà delle ore di servizio
· Il recupero delle ore di permessi brevi si effettua solo attraverso le ore di supplenza per la sostituzione di un collega assente e non per pareggiare eventuali ore di servizio eccedenti (es: 2h di permesso = recupero 2h in più già effettuate per preparare un cartellone)
· Le ore di permessi brevi effettuate nelle 22+2 si recuperano sempre nelle 22+2.
· L’organizzazione delle sostituzioni dei colleghi assenti per motivi di salute o di famiglia (anche per gli aventi diritto della legge 104) e per i permessi brevi è uno dei compiti del collaboratore
· Ogni Docente ha la possibilità di recuperare le ore in più effettuate rispetto al proprio orario di servizio per le uscite didattiche o i colloqui presso l’UOMPIA, per un totale di 10 ore in tutto l’anno scolastico all’interno delle 22+2.
